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PERSBERICHT - EMBARGO tot 11 april, 15:00

Innecs Power Systems haalt ruim € 4 mln. binnen voor uitrol energieconversiesystemen

Rotterdam, 11 april - Innecs Power Systems, ontwikkelaar van hoogwaardige industriële energieconversiesystemen heeft ruim € 4 mln. ontvangen van Finindus, ENERGIIQ en BOM. Met de producten van Innecs reduceren industriële bedrijven hun energieverbruik aanzienlijk, met als resultaat een mooi financieel rendement en een fikse reductie in CO2 en NOx uitstoot. Rinke Zonneveld, directeur van InnovationQuarter, maakte de investering bekend tijdens de Energy in Transition Summit op woensdag 11 april in de Onderzeeboot loods in Rotterdam. Rinke Zonneveld is positief over de concrete bijdrage van Innecs aan de energietransitie in de industrie. Innecs is de eerste investering uit het energie-innovatiefonds ENERGIIQ.

Energiebesparing, CO2 reductie en aantrekkelijke terugverdientijden
Het in 2004 opgerichte Innecs startte als engineering adviesbureau met de ambitie om eigen producten te ontwikkelen. Inmiddels heeft het bedrijf drie zeer efficiënte en robuuste apparaten ontwikkeld: een lage NOx brander (de BoilerBuner), een kleinschalige stoomturbine (de SteamExpander) en een kleinschalige gasturbine (de PowerBurner). De toepassing van diepe kennis van turbine technologie met slimme regeltechniek zorgt voor hoogwaardige producten met toepassingsmogelijkheden voor een breed industrieel publiek. Door een slim ontwerp en met een modulair productieproces wordt de aankoopprijs laag gehouden met behoud van hoge kwaliteit en energie-opbrengst wat tot aantrekkelijke terugverdientijden leidt.

	Made in Holland
[bookmark: _GoBack]Innecs Power Systems is een aansprekend voorbeeld van de ontwikkeling en productie van geavanceerde industriële producten in eigen land. Een bijkomend voordeel is dat de producten van Innecs lokaal energie opwekken en daarmee concreet bijdragen aan de energietransitie door de industrie. De industrie is verantwoordelijk voor 68% van de Nederlandse CO2 uitstoot*. Het is dus van belang om industriële toepassingen voor energiereductie te ontwikkelen, omdat juist daar impact gemaakt kan worden ten gunste van de energietransitie.

Reidar Koolen, CEO Innecs Power Systems: ”Er rust een zware verantwoordelijkheid op de industrie om klimaatdoelstellingen te realiseren. Energie Efficiency is het eerst aangewezen middel om de energietransitie van de komende jaren vorm te geven. Voor onze klanten is en blijft economisch rendement de belangrijkste afweging bij het doen van investeringen. Daarom ziet Innecs het als haar missie om betaalbare energie efficiency te bieden, zodat de energietransitie ook economisch aantrekkelijk is en daadwerkelijk wordt ingezet. “

Hans Maenhout, Investment Director Finindus: “Het Innecs team is er in geslaagd met relatief bescheiden middelen niet minder dan drie hoogtechnologische producten te ontwikkelen. Het pragmatische ontwerp zorgt er voor dat de oplossingen vaak een terugverdientijd hebben die korter is dan 3 jaar, en die in sommige gevallen zelfs minder dan 2 jaar bedraagt. Dit maakt de technologie zeer aantrekkelijk ook voor de grotere industriële klanten. Het is dan ook niet verwonderlijk dat internationale klanten de weg naar Ter Aar al hebben gevonden.” 

Nienke Vledder, Fondsmanager ENERGIIQ: “Innecs Power Systems is een innovatief bedrijf, dat de productie en ontwikkeling in Nederland uitvoert. Zij hebben als doelstelling om met betaalbare technologie (kosten) efficiëntie en milieuwinst te behalen voor industriële klanten. Ik heb er alle vertrouwen in dat zij succesvol zullen zijn in het behalen van hun doelstelling en wij zijn verheugd dat we hen met deze ENERGIIQ investering mogen ondersteunen in hun verdere groei.”

Miriam Dragstra, directeur BOM Brabant Ventures: “Innecs Power Systems versnelt vandaag niet alleen de energietransitie, maar maakt ook als toekomstgericht bedrijf een prachtige ontwikkeling door. BOM kijkt uit naar de verwachte internationale groei van dit mooie techbedrijf.”

*Bron: http://staatvan.zuid-holland.nl/Paginas/Factsheets/CO2-emissies.aspx
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+32 9 345 12 07
Hans.maenhout@finindus.be
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+31 6 116 171 01 
Jasper.geselschap@innovationquarter.nl
www.energiiq.nl

BOM Brabant Ventures
Bart Mul
Investment manager
+31 6 5257 9406
bmul@bom.nl
www.bom.nl

Over Innecs
Innecs Power Systems BV (opgericht in 2004) is een Nederlandse fabrikant van geavanceerde branders en turbines waarmee industriële terreinen en kleine en middelgrote bedrijven hun energie-efficiëntie verhogen en hun impact op het milieu beperken. De BoilerBurner van Innecs is een industriële brander die klanten in staat stelt om de uitstoot van stikstofoxiden (NOx) te reduceren. De innovatieve technologie van Innecs’ SteamExpander en PowerBurner helpen klanten bij het efficiënt opwekken en distribueren van stoom, waarmee industriële processen op een kosteneffectieve en verantwoorde manier van energie worden voorzien. (www.innecs.nl)

Over Finindus
Finindus is een Belgische investeringsvennootschap die ondersteund wordt door ArcelorMittal en het Vlaams Gewest. Finindus investeert in startende en groeiende technologiebedrijven actief op het vlak van materialen, materiaalverwerking, duurzame productietechnologie en industriële digitalisering.

Over ENERGIIQ
ENERGIIQ is het energie-innovatiefonds van de Provincie Zuid-Holland, dat wordt beheerd door InnovationQuarter. De provincie Zuid-Holland heeft € 35 mln. beschikbaar gesteld voor ENERGIIQ. ENERGIIQ investeert in ondernemingen, die klaar zijn voor het commercialiseren van hun bewezen energie-innovatie. De innovatie dient te leiden tot CO2-reductie en/of banencreatie in de provincie Zuid-Holland. 

Over InnovationQuarter 
InnovationQuarter is de regionale ontwikkelingsmaatschappij voor Zuid-Holland. InnovationQuarter investeert in innovatieve Zuid-Hollandse bedrijven met groeiambitie, assisteert internationale ondernemingen bij vestiging in deze unieke deltaregio en organiseert (internationale) samenwerking tussen innovatieve ondernemers, kennisinstellingen en de overheid. Zo ontwikkelt InnovationQuarter Zuid-Holland samen met het bedrijfsleven tot één van de meest innovatieve regio’s van Europa.

Als lifecycle financier voorziet InnovationQuarter bedrijven van financiering in verschillende fasen van groei. InnovationQuarter investeert vanuit drie fondsen: IQCapital, UNIIQ en ENERGIIQ. 
· IQCapital is een fonds met € 80 mln. kapitaal voor investeringen in innovatieve bedrijven, van startups tot scale-ups en het volwassen MKB in Zuid-Holland. 
· [bookmark: _Hlk494276829]UNIIQ is een proof-of-concept fonds van € 22 mln. dat is opgezet door Erasmus MC, TU Delft, Universiteit Leiden en InnovationQuarter om de meest risicovolle fase van concept tot veelbelovend bedrijf te overbruggen. 
· ENERGIIQ is een fonds voor het financieren van de commercialisatie van bewezen energie-innovaties die leiden tot CO2-reductie. Het fonds van € 35 mln. is van de Provincie Zuid-Holland. 

InnovationQuarter wordt mogelijk gemaakt door het ministerie van Economisch Zaken en Klimaat, de Provincie Zuid-Holland, Metropoolregio Rotterdam Den Haag (MRDH), Rotterdam, Den Haag, Leiden, Delft, Drechtsteden, Westland, Zoetermeer, TU Delft, Erasmus Universiteit Rotterdam, Universiteit Leiden, Leids Universitair Medisch Centrum, Erasmus MC, Stichting HEID (Holdingfonds Economische Investeringen Den Haag) en de Europese Unie.

Over BOM Brabant Ventures
Met het label Brabant Ventures richt de BOM (Brabantse Ontwikkelings Maatschappij) zich met kennis en kapitaal op de versnelde, toekomstbestendige groei van ambitieuze Brabantse start- en scale ups in de topsectoren High-Tech Systemen en Software, Agrifood, Life Sciences & Health, Maintenance, Supply Chain en Biobased Economy.
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